

本報記者東莞放蛇 皮條客開價兩千

全城掃黃 生意照做 風險加大 加價三倍



雷霆掃黃後的東莞，本報記者連日蹲守暗訪，試圖揭開中國「性都」更多不為人知的內幕。暮色降臨的莞城街頭，記者攔下一輛出租車。上車後，司機聽說我們是想尋找「好玩的地方」，臉上頓時出現曖昧的笑容。這位司機熊先生將車停在了路邊，拿出手機開始翻查通訊錄。他告訴我們，手機裡存着十餘個娛樂場所的領班（皮條客）的電話。「東莞每年都掃黃的，但總有幾家安全的」。

連續四個電話無人接聽之後，終於有電話接通，「帶客人去你那裡玩，你給安排下」。在一片吵雜的音樂聲中，電話那邊說：「現在不方便的，你過幾天再來。」接着，對方匆匆掛斷了電話。司機笑笑，並不氣餒，繼續撥打另外的號碼。這一次電話中，對方的語氣輕鬆自然，在司機的再三說服下，一名叫阿偉的領班終於答應和記者在電話中聊聊。

聽記者北方口音 放鬆警惕

阿偉第一句話即是，「今晚，整個東莞都放假了，沒人會這個時候做生意的」。在隨後的溝通中，記者的北方口音讓他逐漸放鬆了警惕。

阿偉稱，自己手下有幾個小妹還可以開工，但必須自己在外開房，他稱上門服務一口價2,000元一晚，而過去一般要500左右，並強調「不能保證安全，不能挑小姐」。當記者想討價還價時，阿偉笑稱，「現在全城都在掃黃，但我也會做生意。由於風險大，這個價格包含了我的風險成本！」

未說明酒店地址 即撤交易

隨後，記者接到一名女子的電話，詳細詢問了筆者的住址和要求，她極不情願的表示，好不容易能休息幾天，正和一幫女友吃飯。由於記者對東莞的地名並不熟悉，沒有清晰說明酒店的地址，引起了對方的警惕，迅速掛斷了電話。隨後出租車司機接到了阿偉的

電話，直言要取消這次交易。記者聽到，對方多次提醒司機要小心，「別連自己也搞進去。」

的哥：掃黃空前 料關一批酒店

阿偉的警告似乎不起作用。司機熊先生說，更喜歡載來東莞買春的客人，「這些人不僅出手大方，而且由他帶到提供色情服務的地點後，商家還會給他一定數額的回扣。」憑借在東莞開車十多年的經驗，他說，「在東莞掛牌的酒店就有3,000家，如果沒有那些『特殊服務』，這些酒店的入住率連三成都達不到，這麼聲勢浩大的掃黃行動，此前從來沒有，估計掃過這幾個月，會關掉一批酒店」。

隨後，司機帶記者在東莞城內的幾個紅燈區閒逛起來，一邊開車一邊介紹這些酒店的特色服務，「這個酒店外國人最喜歡入住，這個酒店從沒被查過……」在經過幾個他認為「鐵定不會關門」的色情場所時，記者看到均是大門緊鎖。熊先生終於放棄了努力，將記者放在了一家「乾淨的」（沒有色情服務）足療店門口。的士最終消失在晨光中。



在涉案的國安酒店，警方將涉黃犯罪嫌疑人帶到現場指認。 記者敖敏輝攝

製造業衰淫業旺 女工變身「小姐」

在東莞做生意20餘年，「尋芳客」港人鄧先生見證了「莞式服務」從衍生到繁榮。

外資進莞催生 服務標準化

伴隨着低端製造業的快速發展，成千上萬的外資企業、國內客商和外來務工人員湧入東莞，東莞色情行業從街道發展到各鎮，遍地開花，開始滋生壯大，不僅已成半公開形式，更是公開走秀，明碼標價，形成了東莞的「地方特色」。

鄧先生熟悉各鎮規模的色情場所，「小的場子一般有二十幾個小姐，規模大的兩三百個(小姐)」。「便捷」、「標準化」、「性價比高」、「花樣多」、「不用擔心被抓」是他對「莞式服務」做出的精簡概括。他說，「有時候，在北京的老闆都願意不遠千里到東莞來談生意，因為在這兒花費500元就能享受到比北京『天上人間』更好的服務。」

90後賺快錢 月入逾2萬

談起「莞式服務」產業鏈的形成，鄧先生認為，雛形應該產生於2004年前後，而高速發展期在2008年經濟危機以後，東莞彷彿成了中國第一張倒下的多米諾骨牌。「倒閉的工廠走出的打工妹，往往搖身一變就成了坐枱小姐。」色情行業幾乎成為各大酒店的經濟支柱。

走南闖北的鄧先生指出，那時只要投入20萬，簡單裝修一下房間，就能開一家足浴、桑拿場所。而且不愁無小姐開工，這些90後女孩眼中只有錢，只要能賺快錢，就絲毫不介意世俗眼光。鄧先生分析，以每個女孩每天賺取500-2000元看，一個月收入2萬以上並不困難。而事實上，在鄧先生認識的小姐中，就有部分90後從業3年便已在東莞購車購房。

複製日本模式 由港台傳東莞

在不少港人眼中，東莞色情行業發展得如此紅火有港商、台商的一份「功勞」。在東莞經濟發展勢頭兇猛的2000年前後，是他們將香港、日本的色情文化帶進東莞。他們感慨，東莞的色情行業已經規模化、標準化，「就像國際快餐一樣，可以複製全國，遍地開花了。」「東莞色情行業的利潤率早已超過製造業，來這裡消費明碼標價，性價比高又不擔心被警察抓，不僅港商台商，全國各地的大陸商客都喜歡來東莞談生意。」鄧先生說。

莞8警處理舉報不力被停職

據新華社11日電 從廣東省東莞市公安局獲悉，對媒體反映的撥打110舉報娛樂場所涉黃後的接處警情況，經初步調查，存在處警不細緻、不規範、時間長等問題，東莞市公安局已經對當天負責接處警的所領導和民警共8人採取停止執行職務措施。

警駐酒店取證 押疑犯重組案件

遭央視曝光的東莞國安酒店，是此次警方重點清查的對象。在9日的行動中，對於藏匿在6樓的桑拿會所的黃淫現場，因機關嚴密，警方不得不用特種工具破門，最後帶走數十名「技師」。昨日，記者在該酒店看到，一輛警車停靠在大門外，陸續有警員出入。不斷有酒店工作人員被詢問和盤查，警方似乎在取證。對於警方的行動，大堂負責人閉口不談。不過，他強調，酒店和設在6樓的桑拿會所屬於不同的老闆，酒店住宿業務正常營業。

不過，他承認，前來住宿的客人大大為減少。

茶餐廳生意受影響急轉手

下午4時，一輛警用麵包車停靠在酒店門口，多名警員押解着3名戴着手銬和腳鐐的嫌疑人一同下車。記者發現，警員將疑犯帶至6樓，閒雜人等不得進入。有警員透露，嫌疑人是被帶來指認現場，警方同時取證。直至下午5時，仍有警員出入。酒店人員介紹，當日整天幾乎都有警員在現場。

國安酒店附近一家港式茶餐廳外，一張新近貼上去的轉讓廣告十分醒目。餐廳工作人員介紹，這是10日剛剛貼上去的。「這兩天的生意大減，估計以後也難以維繫，老闆乾脆轉讓。」

的哥保安介紹客源 抽佣400

「東莞的色情場所盈利手段非常特別，有專業的推廣者，專業的流程設計者，還有專業的技師形象小姐。」來自香港的「尋芳客」鄧先生甚至並不避諱談到東莞色情行業的小姐的「職業水準」，他笑稱「功力絲毫不亞於足部按摩技師」。小姐們上崗前要接受「媽媽」4-5天的技能培訓，一些高級會所的小姐們甚至還要接受心理培訓，以面對「有不同情緒的客人」。鄧先生說，「高級會所的小姐們服務水平高得令人咋舌，他們提供的價格表上最多能有98個服務項目，購買之後按順序限時完成，流程極為標準。」

營銷零門檻 短信吸客

色情服務推廣幾乎零門檻。據介紹，在東莞，無論是的士司機、酒店保安或者皮條客，只要能讓客人到店面消費的，均能獲得客人消費金額中200-

400元不等的提成。有開夜班的的士司機就向記者證實：「哪家酒店後台越大，嫖娼人員往往就越多，出租車的客源也就越多。」汪司機說，掌握這些規律很重要，增加營運收入的同時，還能減少油費開支。各大場所經理隔三差五就短信、電話甚至用網絡手段向熟客發出邀請。

珠三角複製東莞模式

鄧先生認為，東莞色情服務業的模式早已被複製到珠三角的其他地區，類似佛山、順德、惠州等三線城市也更有恃無恐地進行着，倘如這些城市的色情服務業都像東莞一般，成為當地重要經濟來源，中國的製造業將面臨極大危機。

記者注意到，這家茶餐廳有一道門直通國安酒店。附近街坊介紹，平日很多嫖客就是在這家餐廳就餐，吃完飯直接上6樓。「如今，沒有了色情服務，這家餐廳的生意也大受影響。」



夜幕下的東莞街頭霓虹依舊。記者王添翼攝

